Hodnoceni pisemné prace

Maximaln{ dosazitelny poget bod za pisemnou praci je 36 bod{l za obé ¢asti (1. £ast: 24 bod i+ 2. &ast: 12 bodi).
Hranice Gspégnosti byla stanovena na 44 %, coZ znamend, Ze Zak pfsemnou praci z anglického jazyka slozi, pokud
ziska 16 &i vice bodii. Body ziskané za pisemnou praci majt vahu 25 % z celkového hodnoceni maturitni zkousky.
Pisemna prace je hodnocena cerjirdlné vyékolenymi hodnotiteli. Hodnoceni probiha podle centralné stanovené

a jednotné metodiky podle étyf analytickych kritérii hodnoceni:

et | Bodové hodnoceni
::;;ir:::ﬁ | Co dané kritérium hodnoti ?**» Dt WA T
1.¢ast | 2.cast
Kritérium | . Zda je dodrZen pozadovany typ textu i s ;eho formalnimi nalezitostmi
Zoracovani {spravny slohO\nA? utvar, jeho struktura, mira formalnosti textu.. 3
zadlAnl - Zdaajakym zg_usobem je zpracovan a rozpracovan obsah a viechny body zadani.
s . ‘Ngko!ikje dodrzena poZadovana délka textu (pocet slov. | 6bodil 3 body
5 vosbali NedodrZi-l #ak zadany slohovy utvar nebo téma nebo pokud prace |
s nedosahne alespoi poloviny dolni hranice pozadovaného pottu siov, ‘ 1
| préace neni vilbec dile hodnocena, cel Cast je pak hodnocena 0 body. ‘ E
Kritérium ! . Zda a do jaké miry je text souvisly a soudrzny, je-li ¢tenafi srozumiteiny z hledis-
Organizace | ka my3lenkové posloupnosti {linearity) sdélent. Jednotlivé udélosti by na sebe | :
e mé&ly logicky navazovat, méla by byt udrZena jednotna tasova rovina sdéleni ' —— |
= a informace by mély tvofit uzaviené mylenkové celky. | 6bodd | 3 body
textu, vcet- | ‘
Y e o |« Jakymi koheznimi prostfedky (prostiedky textové navaznosti / PTN) Zak soudrz- ; }
PTN . nost textu realizoval a zda tyto byly pouity spravné a v dostate¢ném rozsahu. | ‘
Kritérium Il | + Zda a nakolik jsou slovni zésoba a pravopis pouZity spravné a nebrani porozu- I i
SEhmy  ménitextu. PH hodnocenl se rozlisuji chyby podle jejich zavaZnaosti: ' i
T i globélni {hrubé) chyby - prém’ porozuméni textu a naruduji komunikacni cil. | ‘
a pravopis Radime mezi néitzv. pg)dvurovﬁ?vé chyby, kterych se 28k na Grovni B1 jiznesmi | 6 bodii = 3 body
(spravnost | dopouttét. Lokalni (rrzene zavainé) chyby - nemajl vliv na porozuméni textu
a rozsah) a nejsou ani poduroviové.

| . Jaksirokd je pouzita slovni zasaba (je zde penalizovano i kraceni délky textu). |

Kritérium IV ‘ . Zda a nakolik jsou mluvnické prostfedky pouZity spravné a nebréani porozuméni
textu. PFi hodnoceni se jako u Kritéria 11l {(viz vy3e) posuzuji typy chyb, kierych se

Mluvnické | % - priE i
prostiedky 24k v textu dopustil {globalni a lokalni chyby). 6bodd | 3body
(sprévnost . Jak Ziroky je rozsah pouzitych mluvnickych prostiedkl vzhledem k zadéni . i

3 tozeah) a otekavané arovni obtiznosti (je zde penalizovdno i kracen{ délky textu). - !




